
Контрольная работа 

 

1. Реши задачу.  

     С одной грядке собрали 45 кг моркови, а с другой 36 кг. Всю морковь            

     разложили в мешки по 9 кг. Сколько мешков потребовалось? 

 

2. Вычисли. 

     438 + 178;                   345 + 453;            66 : 6; 

          712 – 333;                   456 – 134;            12 х 10; 

 

3. Реши уравнения. 

     Х х 6 = 54;             49 : Х = 7. 

 

4. Сравни. 

300 г … 1 кг;                   3дм 2 см … 320 см; 

2 сут. … 40 ч;                  100 мин … 1 ч. 

    

5. Реши задачу. 

Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 7 см. Найди его периметр 

и площадь. 

 

     6.* Коля и Вася прошли навстречу друг другу 500 м, причем Коля прошел     

           в 4 раза больше. Сколько метров прошел Вася? 

 
 


